

Naučte se dobře lyžovat

Lyžařský oddíl TJ Auto Škoda Mladá Boleslav vyhlašuje nábor dětí pro ročníky narození 1996 - 1999. Zájemci se mohou hlásit na tréninku každou středu od 16 do 17.30 hodin v tělocvičně 9. ZŠ v Mladé Boleslavi (Pastelka) nebo po dohodě na vánočním soustředění na oddílové chatě Erlebach v Rokytnici nad Jizerou ve dnech 26. - 30. prosince. Podmínkou přijetí je zvládnutí základních lyžařských dovedností a samostatná jízda lyžařským vlekem. Bližší informace na internetové adrese: www.skimb.cz nebo na telefonu 603 230 969 (trenérka Iva Mullerová). (št)

Boleslavští lyžaři trénují na ledovcích

■ JOSEF MULLER

Mladá Boleslav - Úspěšná loňská sezona zavázala lyžaře Auto Škody Mladá Boleslav dobře se připravit na novou sezonu a navázat tak na pozoruhodné úspěchy.

V oblasti alpských disciplin se dokázali zapsat do povědomí Krajského lyžařského svazu zejména žáci pod taktovkou trenéra Tomáše Mullera. Filip Řezáč a Michal Muller získali na mistrovství Středočeského kraje tituly krajských přeborníků. Michal Muller k tomu přidal ještě bron-

zovou medaili ve slalomu speciál.

V kategorii předžáci a přípravka se zúčastnili závodníci Auto Škody Středočeského poháru mládeže v obřím slalomu. Pod vedením trenérů Tomáše Stehlíka a Ivy Mullerové obsadila Karolína Stehlíková třetí místo. Vendula Stehlíková a Anna Podzimková skončily čtvrté. Bodovali i chlapci, když Martin Muller skončil druhý a David Řezáč šestý.

Na základě těchto výsledků byli zařazení závodníci Auto Škody na nominační listinu pro Hry zimní olympiády dětí

a mládeže ČR 2006. Středočeský kraj budou reprezentovat v alpském lyžování Michal Muller, Kristýna Jačková a Kristýna Křivská. Olympiáda začne 21. ledna 2006 na zimním stadionu v Hradci Králové. Sjezdové lyžování se uskuteční na svazích ve Spindlerově Mlýně.

Začátek sezony zastihne závodníky Auto Škody při tréninku na ledovcích v Rakousku a v Itálii. Trénink by měl pokračovat na oddílové chatě Erlebach v Krkonoších, pokud budou k tomu sněhové podmínky.



inkludierte Leistungen. Skipaß für die gesamte Aufenthaltsdauer und die eigens kreierte „HOPSI-SKIMITZE“
Teilnehmer können alle Gäste (1 Elternteil mit maximal 2 Kindern, beide Eltern teile mit maximal 4 Kindern)
Zusätzliches Angebot von vielen Vermietungsbetrieben:
Kinder wohnen im Zimmer der Eltern gratis (ab 6 Tagen)
Die Aktion gilt bis Saisonende (23. April 1995)

